

4-канальный пульт диспетчерской связи с максимальным удалением панелей абонентов до 1000 метров, индивидуальными настройками громкости и чувствительности для каждого канала и функцией звукового оповещения S-740

Назначение и возможности 4-канального пульта диспетчерской связи Stelberry S-740

Пульт диспетчерской связи Stelberry S-740, позволяет оперативно связаться с любым абонентом, нажатием на одну клавишу, с соответствующим номером канала. В комплект поставки переговорного устройства диспетчерской связи Stelberry S-740, также входит коммутатор, к которому можно подключить до четырех абонентских антивандальных вызывных панели Stelberry S-130. Диспетчерская связь, построенная на базе переговорного устройства Stelberry S-740, обеспечивает высокую разборчивость речи собеседников, что особенно важно для селекторной связи на производстве с высоким уровнем шума. Сенсорное управление пульта переговорного устройства Stelberry S-740 обладает высокой надежностью и продуманным расположением клавиш.

Комплект поставки системы диспетчерской связи Stelberry S-740

- Пульт диспетчерской связи на 4 абонента
- Коммутатор
- Блок питания для пульта
- Блок питания для коммутатора
- Комплект соединительных кабелей

Ответные абонентские панели Stelberry S-130 приобретаются отдельно, в зависимости от необходимого количества каналов. Система диспетчерской связи на 4 абонента Stelberry S-740 может использоваться как для общения руководителя с подчиненными в офисе, так и в качестве селекторной связи на производстве.

Диспетчерская связь на базе пульта Stelberry S-740: возможности и удобные функции

Система диспетчерской связи Stelberry, была разработана с учетом пожеланий конечных клиентов, а в процессе тестовых испытаний, в нее были добавлены востребованные функции, потребность в которых стала очевидной только во время реальной эксплуатации. Включение связи с необходимым каналом происходит простым нажатием соответствующей клавиши, после чего включается ее подсветка. Также, пульт диспетчерской связи Stelberry S-740, позволяет переключаться между каналами. Одним из самых важных преимуществ переговорного устройства Stelberry S-740, является независимая цифровая регулировка громкости и чувствительности для каждого канала. Селекторная связь, позволяющая индивидуально настраивать параметры звука для каждого канала, позволяет получить одинаковое качество речи собеседников, вне зависимости от удаленности

панелей абонентов. Также, впервые диспетчерская связь, получила возможность управлять реле, встроенным в панели абонентов, позволяя, к примеру, открывать замки, нажатием соответствующей кнопки на пульте. Также, пульт снабжен кнопкой звукового оповещения, позволяющей производить громкие сообщения, если к переговорному устройству Stelberry S-740, подключен трансляционный усилитель.

Максимальное расстояние от пульта диспетчерской связи до панелей абонентов - 1000 метров

Максимальное удаление абонентских панелей от переговорного устройства Stelberry S-740, может составлять 1000 метров (при использовании для соединения кабеля КСПВГ 4x0,35). Это позволяет создать селекторную связь на крупных предприятиях или наладить оперативно-диспетчерскую связь между офисом и удаленным складом.

Также, такие внушительные расстояния между пультом диспетчерской связи и панелями, позволяют построить надежную связь между начальником охраны и его подчиненными, на большинстве типов охраняемых объектов.

Индивидуальные настройки чувствительности и громкости для каждого канала

При регулировке чувствительности и громкости, пульт диспетчерской связи, автоматически сохраняет эти значения в энергонезависимую память. Даже при полном отключении питания, все значения сохраняются. Фактически, на сегодняшний день, переговорные устройства селекторной связи Stelberry единственные в своем классе оснащены такой возможностью.

Режим «симплекс»

Диспетчерская связь должна обеспечивать уверенное общение между собеседниками, при любом уровне окружающего шума. Именно поэтому, пульт переговорного устройства Stelberry S-740, снабжен симплексным режимом работы. Режим «симплекс» включается простым нажатием на соответствующую сенсорную клавишу и позволяет пользователю вручную управлять направлением передачи звука. Эта возможность, крайне важна для селекторной связи на объектах с высоким уровнем шума.

Звуковое оповещение

Пульт диспетчерской связи, оснащен функцией звукового оповещения. К переговорному устройству Stelberry S-740 можно подключить трансляционный усилитель любой мощности, для чего сзади пульта диспетчерской связи расположен соответствующий разъем.

При нажатии и удержании клавиши «Talk», удобно расположенной спереди сенсорного меню, прекращается любая связь с панелями абонентов и включается звуковое оповещение, а оператор получает возможность сделать громкое объявление.

Управление встроенным в панель абонента реле

Четырехканальная система диспетчерской связи Stelberry S-740, позволяет замыкать контакты реле, расположенное внутри панели абонента Stelberry S-130. Подключив выход реле к контроллеру замка, оператор может удаленно открывать двери, простым нажатием на соответствующую кнопку на пульте. Это крайне востребованная функция для постов охраны и системы ЖКХ, где один консьерж может обслуживать до 4-х подъездов.